(1W30)電腦概論（97年7月14日四版）增補資料
P.242 18題
（　C　）18.
IPv6之位址長度為多少？
（C）128 Bits

【解析】

IPv6的位址表示

RFC 2373和RFC 2374定義的IPv6地址，有128位元；IPv6地址的表達形式一般採用32個十六進位數。
IPv6中的地址有2128，也可以想象為1632個，因為32位元地址每位元可以取16個不同的值。
IPv6地址為128位元但通常寫作8組每組四個十六進位數的形式。
例如：A2E5:56EF:906B:3590:12EC:D532:7812:0001
P.271 24題
（　C　）24.
一張800×600像素24Bits全彩的影像，以下列何種圖形檔格式儲存最適合印刷輸出？

（C）TIF檔
【解析】

	檔案格式
	檔案類型
	色彩表現
	壓縮特性
	特性

	BMP
	點陣式
	全彩
24 Bits
	非破壞性
	不能儲存印刷用的色彩模式影像

	JPEG

（JPG）
	點陣式
	全彩
24 Bits
	破壞性
	有檔案體積小的優點，但影像會有一定程度的失真

	TIF
（TIFF）
	點陣式
	全彩
24 Bits
	非破壞性
	最適宜作印刷用的圖檔格式

	GIF
	點陣式
	256色
	（256色內）
	可指定透明色彩做影像去背，及顯示動畫


P.295 57題
（　B　）57.
在BASIC程式語言中，執行Oct（20）可以得到哪一個數值？

（B）24

【解析】

Oct為BASIC語言中的數學函數，用於計算8進位值，如Oct(8)＝108
	8
	20
	
	

	
	2
	-
	4


P.300 7題

（　D　）7.
一台32倍速的光碟機，其最大的資料傳輸速度應為下列何者？

（D）4.8Mbytes／sec。
【解析】

光碟機的資料傳輸速率是以每秒150KB為單位

32倍的傳輸速率即為32×150KB＝4800KB

亦每秒傳輸速率4.8MB的意思
P.342 40題

（　B　）40.
一個IPv4 C類（class C）網路位址，若從主機位元（host bit）借4個位元（bits）進行子網路位址（subnet address）規劃應用，則每個子網路系統可以擁有幾個可用主機位址？

（B）14

【解析】

	C Class
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	1
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IPv4共32位元，class C的網路位址，淺灰色為network bit，深灰色為host bit共8 bits，借用4位元進行子網路規劃，剩下4位元＝24＝16個可用主機位址，再扣除網域位址與廣播位址，最後共14個可用主機位址。
P.356 40題

（　D　）40.
若有一醫院之健保資料，使用磁帶儲存包含有4096筆記錄的檔案，每筆記錄儲存量大小為180 bytes，且磁帶規格為每10筆記錄組成一個區段（block），區段彼此間隙（IBG）為0.5英吋（inch），磁帶密度為1800 BPI（bits per inch），試問儲存此檔案至少需要多少英吋之磁帶？

（D）3500英吋
【解析】

區段數量
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（無法整除，須加1）∴區段數量為410
使用磁帶長度
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